

Pressemitteilung Maternus Seniorencentrum Dresdner Hof

20-jähriges Jubiläum im Dresdner Hof am 01.07.2020

Das Maternus Seniorencentrum Dresdner Hof schreibt 20-jährige Entstehungsgeschichte.

Leipzig-Zentrum, 23.06.2020. Am 01.07.2020 und 02.07.2020 feiert das Maternus Seniorencentrum Dresdner Hof sein 20-jähriges Jubiläum.

Unter dem Motto "20 Jahre Dresdner Hof" gibt es am 01.07.2020 für die Bewohner/-innen ein abwechslungsreiches Programm aus Unterhaltung, kulinarischen Köstlichkeiten, Fotoausstellung, Quiz und einer Tombola. Am 02.07.2020 werden die Mitarbeiter/-innen mit vielfältigen Gaumenfreuden über den Tag beköstigt.

Von einer größeren Veranstaltung für Kunden und Geschäftspartner/-innen wird aufgrund der Corona-Pandemie abgesehen. Eine spätere Dankesfeier ist angedacht.

Ihre Ansprechpartnerin:
Sandra Wünsche, Personalreferentin Region Leipzig
Maternus Seniorencentrum Angelika-Stift
Bornaische Straße 82
04277 Leipzig

Tel.: 01 51.65 86 38 92

E-Mail: sandra.wuensche@cura-ag.com

www.wirpflegen.de